

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОБЕДА

Орган Антопольского РК КП(б) Б и Исполкома
Райсовета депутатов трудящихся

№ 27 (41) Воскресенье, 10 июня 1945 г.

ВСЕ СИЛЫ НА БОРЬБУ ЗА УРОЖАЙ

Одной из основных задач сегодняшнего дня является организация ухода за посевами и своевременная подготовка к уборке нового урожая. От того, как мы поставим уход за посевами, как мы будем бороться с сорняками — зависит успех урожая.

Само собой разумеется, что сорняки наносят огромный вред сельскому хозяйству. Сорняки резко снижают валовый сбор хлебов, уменьшают доход крестьян, а вместе с тем уменьшают продовольственные ресурсы всей страны.

Партия и правительство требует от всех колхозов и совхозов, от всех крестьян решительной борьбы с сорняками.

Многие деревни нашего района уже деятельно ведут прополку. В деревне Дятловичи, Головчицкого сельсовета крестьяне по-деловому проводят прополку, хорошо очищая посевы от сорняков. Проявляя великую заботу об урожае крестьяне Осиповичского сельсовета обязались содержать в чистоте все посевы. За хорошее содержание посевов должны бороться все крестьяне района.

В эти дни решающее значение имеет ремонт сельскохозяйственного инвентаря. От ремонта и наличия инвентаря зависит успех проведения уборочной, зависит наличие урожая.

Великую роль в ремонте ин-

вентаря должны сыграть кузницы. Работа кузниц должна быть беспребойной. Надо использовать все имеющиеся ресурсы для успешного ремонта уборочного инвентаря.

Особую роль в ремонте сельскохозяйственного инвентаря должны сыграть слесарные и кузнечные мастерские райпромкомбината, которые должны не только своевременно и высококачественно ремонтировать сельскохозяйственный инвентарь, но и выпускать подручный инвентарь, как грабли, бабки и т. д.

Уход за посевами и подготовка к уборке — главный этап борьбы за урожай нынешнего года. Такое же значение для урожая будущего года имеет подъем паров и обработка семенных участков.

Пары — один из важнейших агротехнических приемов и наиболее радикальное средство уничтожения сорняков. Паровые земли, особенно удобренные, — лучшие предшественники для озимых хлебов. Именно по парам снимаются самые высокие урожаи.

Поэтому, уже сейчас необходимо включаться в работу поднятия паров, необходимо тщательно обрабатывать семенные участки — это и значит проявлять хозяйственную заботу об урожае будущего года.

Борьба за урожай — это борьба за укрепление нашей страны.

ПРОПОЛКА КОЛОССОВЫХ

В целях обеспечения высокого урожая крестьяне Каменского сельсовета по-деловому работают на прополке колоссовых культур.

Преобладающее большинство

посевов уже полностью очищено от сорняков.

Крестьяне активно готовятся к уборочной компании.

Борисюк.

УСИЛИТЬ РАБОТУ СЕЛЬСИХ СОВЕТОВ

Величайшие задачи стоят перед сельскими советами района в восстановлении народного хозяйства, и ликвидации последствий немецко-фашистского «хозяйничания».

Сейчас, в послевоенные дни, все силы нашего народа направлены на то, чтобы еще выше поднять мощь нашей Родины, ибо в мощи советского государства — наше будущее, народное счастье и благополучие. Отсюда вытекают и задачи органов советской власти на местах.

Дело Советов депутатов трудящихся в деревне — повседневно руководить, крестьянскими массами в борьбе за высокий урожай, за выполнение всех государственных задач, за восстановление народного хозяйства, разрушенного немецко-фашистскими разбойниками.

Председатели сельских советов должны строить свою работу так, чтобы регулярно работали постоянно действующие комиссии, проявлять заботу о советском человеке, о его быте, о его нуждах и запросах.

Хорошим примером в работе сельских советов может служить Головчицкий сельсовет. Председатель сельсовета тов. Ярошик умело строит свою работу, умело руководит земельной, культурной, дорожной, финансовой и другими комиссиями. Не плохо руководит массово-политической работой среди населения. Головчицкий сельсовет является передовым сельсоветом в районе.

Однако, ряд сельских советов работают еще плохо, с выполнением всех задач спрашиваются не достаточно. Это относится в первую очередь к Иловскому сельсовету, где председателем тов. Кукашук, Худлинскому — председатель тов. Савельев.

Работу сельских советов необходимо усилить. Сельские советы должны принимать активное участие во всех областях хозяйственного и культурного строительства.

А. Царинов,
председатель райсовета депутатов трудящихся,

**ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ГОДОВЩИНУ ОСВОБОЖДЕНИЯ
НАШЕГО РАЙОНА ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ
ЗАХВАТЧИКОВ**

ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ НОРМЫ

Ваяя на себя ряд обязательств и включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу годовщины нашего района от немецко-фашистских захватчиков крестьяне Ониксовичского сельсовета по-стахановски работают

на восстановлении Днепро-Бугского канала.

Ежедневно на восстановлении канала работает 15 подвод и 35 пеших. Дневную норму крестьяне выполняют на 130-150 процентов.

М. Медведчук

ХОРОШО ОТРЕМОНТИРУЕМ НАШИ ДОРОГИ

Крестьяне д. Воротыничи Октябрьского сельсовета активное участие принимают в ремонте и строительстве дорог.

— Сделаем наши дороги культурными и хорошо проезжими, — говорят крестьяне.

Мы еще лучше успели свою работу с тем, чтобы хорошо отремонтировать дороги, встретить годовщину освобождения нашего района от немецко-фашистских захватчиков новыми трудовыми победами.

Карабетян.

ГОТОВЯТСЯ К УБОРОЧНОЙ

Образцово готовятся к уборочной кампании крестьяне Осиповичского сельсовета.

Крестьяне почти полностью

окончили ремонт сельскохозяйственного инвентаря, начали подъем паров.

Н. Дубров.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ДОМОВ

Вялкие раны нанесли гитлеровские разбойники хозяйству нашего района. Отступая под ударами Красной Армии немецко-фашистские захватчики уничтожали прекрасные крестьянские деревни.

После изгнания немецких захватчиков наш народ взялся

за восстановление разрушенного, за возрождение погоревших деревень. В селах, на месте пустырей и пожарищ вырастают новые дома.

Крестьяне Деревнянского сельсовета уже построили свыше 55 новых домов и холодных построек.

ИЗБАМ-ЧИТАЛЬНИЯ-БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ

Вопросам работы избам-читальням, наша партия и правительство уделяли и уделяют особое внимание, как центру политico-массовой и культурно-просветительной работы среди населения.

Об улучшении работы изб-читальни в нашем районе неоднократно занимались РК КП(б) Б, Райсовет депутатов тружеников и РК ЛКСМБ. Имеюся по этому вопросу ряд решений. И все же, несмотря на это, в ряде сельсоветов изб-читальни работают плохо.

В таких избах-читальнях, как Городецкая и Демидовская более месяца отсутствуют заведующие.

Совсем не интересуется и не занимается вопросом работы изб-читалней Райотдел народного образования. Политпросветработник Т. Галущак, которая непосредственно должна заниматься этим вопросом, она переведена на техническую работу в Районо.

Такое положение дальше нетерпимо. Избам-читальням больше внимания.

Манаров.

**Маленький фельетон
„ГОТОВАЯ НЕВЕСТА“**

Признаюсь, что при встрече с некоторыми молодыми девушками и женщинами я чувствую себя неловко. Эта неловкость зародилась у меня от того, что я до некоторой степени вообще боюсь женщин, и кроме того, из опыта моего наблюдения я убедился, что некоторые молодые девушки своей миловидностью и привлекательной внешностью стараются одурачить молодого парня, с целью выйти за него замуж.

Я непротив того, чтобы молодые девушки и парни женились. И я, вообще, не презираю всех женщин. Но так как „семья бывает не без урода“, то о таковых обычно говорят.

Случай, который недавно произошел между парой молодых людей также заслуживает внимания, чтобы поговорить.

Мой знакомый Миша, едучи в посажирском вагоне случайно познакомился с девушкой. Не успев приехать на место назначения, как сразу ему приподносится письмо с доплатой 60 коп.

Получив письмо Миша начал читать.

В нем, между прочим, говорилось:

„Дорогой, мой Миша! Случайно встретившись с тобой, ты на меня произнес такое впечатление, что я до безумия в тебя влюбилась. Я готова выйти за тебя замуж. Но у меня еще нет венчального платья и туфель. Ты на это не обращай внимания. Моя чувства стремятся к тебе, и т.д.“

Текст письма на 7-ми тетрадниках листах. Вникать в мелочи не будем. Но факт тот, что я еще раз убедился, что моя боязнь перед некоторыми женщинами правильная. И все же я не решусь признаться кто я такой и подробно рассказывать о своем знакомом, назвав его фамилию. Понятно, что зовут его Миша, но еще добавлю: женат, имеет двое детей, возраст 32 года.

Что касается девушки, готовой нечесты, то фамилия и имя ее состоят из шести букв: Раи Кот, — жительница г.р. Антюполь.

А. Правдин.

И. о. редактора
А. ЦУРКАН.